



东京奥运会特别报道

总策划:刘海陵 林海利
总统筹:孙璇
统筹:陶勇 蒋铮 胡军
协统:林本剑

奥运羽毛球男单决赛 迎来“双龙会”

中国选手谔龙将在2日晚对阵丹麦名将、世界排名第一的阿萨尔森

在强劲对手身上拿下最重要胜利

陈雨菲在东京破茧成蝶

焦点之战

8月1日晚,东京调布武藏野之森体育广场内,一红一蓝两个身影同时长跪不起。在一场历时81分钟的鏖战后,身着红衣的中国选手陈雨菲和身着蓝衣的中国台北选手戴资颖都已经拼光了最后一丝体力。本场比赛的最后一分是一个漫长的长拍对决,而戴资颖是那个先顶不住压力的人。

会,所有人都为年轻的她捏了一把汗。但陈雨菲展现出了与她年纪不相符的冷静,面对来势汹汹的对手,她主动选择将节奏放缓,敢于和戴资颖进行长盘对决。

比赛进行到这时,决定胜负的已经不再是技术,而是看谁更能顶得住压力。在这样的生死时刻,戴资颖率先崩溃。面对陈雨菲几乎无懈可击的防守,戴资颖就像有力使不出一样。扣球下网、吊后场出界、放小球不过网……戴资颖的失误接二连三,陈雨菲拿到了赛点。在放过第一个赛点后,陈雨菲和对手打出了一个长达45秒的长盘,并再次等来了戴资颖的失误。于是就有了文章开头的那一幕,时隔9年后,陈雨菲帮助国羽拿回了这枚阔别已久的奥运羽毛球女单金牌。

更为难得的是,陈雨菲是在自己的强劲对手身上收获了这场宝贵的胜利。年少成名的陈雨菲一直被视为国羽女单新生代中的佼佼者,她在各项赛事的表现也相当不俗,但唯独在面对戴资颖时全面处于下风。

在双方的前11次交手中,陈雨菲全败。直到2019年的全英公开赛,陈雨菲才取得了面对戴资颖的首场胜利。不过就算从那时开始算起,陈雨菲在两人的交锋中依旧负多胜少。如今在最重要的奥运决赛舞台上,陈雨菲终于战胜了属于自己的“心魔”,颇



在东京奥运会羽毛球女子单打决赛中,中国选手陈雨菲战胜中国台北选手戴资颖,夺得金牌 新华社发

有些破茧成蝶的味道。在看台上,中国羽协主席张军毫不吝惜对爱徒的赞赏:“(陈雨菲)打得非常顽强!她发挥出了自己所有的东西。”

在赛后,陈雨菲难掩内心的激动:“很高兴能取得这样的成绩,在2016年后,中国女单真的遇到了很大的困难。今天能赢下这枚金牌真的很开心。”

从2000年到2012年,国羽在连续四届奥运会上夺得女单冠军,直到上一届在里约,国羽女单遭遇滑铁卢,甚至没能获得一枚奖牌。在戴资颖、辛杜、因达农等名将都具备不俗实力的情况下,国羽女单在本届奥运会上冲金前景并不被看好。然而陈雨菲顶住了压力,一路过关斩将的她最终将这枚宝贵的金牌收入囊中。

更为难得的是,在经历了这种大赛的磨炼后,陈雨菲有望成为国羽女单新的领军人物。毕竟陈雨菲只有23岁,她的巅峰期还有很长。在经历了漫长的“空窗期”后,国羽女单终于等来了一个更加强大的陈雨菲。

两人最后一个长拍对决就像是这场跌宕起伏决战的缩影。21比18、19比21、21比18,从三局的比分就可以看出这场较量有多么惊心动魄。两人在比赛中都竭尽了全力,拿出了自己兵器库里所有武器。拿下首局胜利的陈雨菲在第二局中一度获得了4分的领先优势,但顽强的戴资颖凭借着出色的底线调度能力将大比分扳平。在决胜局,陈雨菲更是打出了10比3的完美开局。但“打不死”的戴资颖绝不放弃,硬生生地将比分追到了14比15。此时,野之森体育广场内的紧张气氛几乎令人窒息,毕竟这只是23岁的陈雨菲的第一届奥运会。

扶桑掠影

7月31日下午,中国女排确认无缘本届奥运会入场券,卫冕冠军就此小组出局。而当晚,记者依旧去往有明体育馆,见证中国女排以3比0击败意大利队,拿下小组赛首胜。除了抱有送别中国女排的心情外,记者还想听听中国女排主帅郎平对女排这次东京之行的评价。

郎平才最后一个走入混采区。“今天大家打得很轻松,我把所有年轻队员都换上了场。”这是郎平面对记者说的第一句话。在场的所有人都能看出,这位中国女排的传奇球员和教练在极力地压抑着自己的情绪,眼泪在她的眼眶里打着转。“既然前所未有的失误已经出现,作为教练,我负主要责任,我自己向大家所有人道歉,也希望这个挫折在以后能成为队员们的人生经验。”郎平说。

在回答了几个关于技战术的专业问题后,郎平的心态似乎有所缓和,但在最后,她还是没能压抑住内心的情绪。在说自己即将离开国家队帅位,没有帮助姑娘们取得应有的成绩时,

郎平哽咽了,眼泪从她脸庞划过。她看到了所有队员的努力,但球队却没能达到球迷和她们的预期,这让她不能接受。

这样的场景不禁让记者想起四天前发生在横滨国立竞技场的一幕。当时中国女足在2比8惨败于荷兰队脚下,小组赛难求一胜出局。同样是小组赛,同样是创造了在奥运赛场上的最差战绩,女足和女排这两支在开赛前都被全国球迷寄予厚望的队伍,在东京遭遇了类似的滑铁卢。

不过和人气爆棚的女排相比,来到现场采访女足的记者明显要少得多。偌大的新闻发布厅就坐着五名中国记者,我们和女足主帅贾秀全来了一次类似于专访的对话。和郎平一样的是,贾秀全一上来就表示“他负全部责任”。但当被问到“这三年给球队带来了什么帮助,和足协的合同持续到什么时候”这样略显尖锐的问题时,贾秀全却直接反问记者:“你是哪个单位的?你们觉得我这三年来表现如何?”老帅在用这种方式展现着他的强硬。

从实力对比上看,女排的出局明显要比女足的失利更让人意想不到,但在网络上,贾秀全却遭到了更多的口诛笔伐。这不光是因为郎平在过去率领女排获得过太多荣誉,还因为贾秀全在场上和场下的表现都让人失望。明眼人都看得出来,无论从赛前的选人再到场上的战术,这支女足都存在着各种问题,但贾秀全却一再避而不谈,只强调

全由自己负责。但须知,实际需要的是实际行动而非口头说说,一味地重复这样的话更像是小孩子过家家般的赌气。贾秀全的语气里,大有“这些球员就是如此了,你让我怎么办”的意味,而面对同样不会进入低谷,只是大家没有放下压力,没有真正地相信自己。”

对于中国女排和女足而言,东京奥运会都已经结束了。早在奥运之前,郎平已宣布她将在奥运结束后离开女排帅位,而贾秀全的未来仍悬而未决。用他自己的话来说,这需要他和足协双方的决定。

羊城晚报特派东京记者 郝浩宇 周方平

贾秀全的反问和郎平的眼泪

面对失利,女足与女排主帅在记者会上表达各异

锐眼识金

羊城晚报记者 魏超然 实习生 郭思芸

8月3日东京奥运会迎来第十一个比赛日,体操项目的所有比赛即将落下帷幕。跳水、田径等中国队优势项目有望夺金。

●皮划艇

皮划艇静水男子单人皮艇1000米决赛

皮划艇赛场产生金牌,女子单人皮艇200米、男子双人划艇1000米、男子单人皮艇1000米以及女子双人皮艇500米决赛将陆续展开,中国队划艇队在男子1000米双人划艇项目上有望冲击奖牌。

●跳水

男子单人3米跳板决赛

7月28日的男子双人3米跳板决赛中,广东名将谢思埸搭档王宗源夺得冠军。本次男子3米跳板决赛中,且看二人能否包揽亚军,延续中国跳水梦之队在里约奥运上的辉煌。

体操收官日 跳水力争金

●体操

男子单杠、女子平衡木决赛

体操项目收官日。男子双杠、男子单杠以及女子平衡木三个项目将决出金牌。在此前的比赛中,肖若腾出色的发挥使其成为了男子单杠逐金的热门选手。唐茜靖在此前的平衡木项目中曾出现过失误,希望中国小花能重振气势,保持冲金希望。

●田径

女子链球、女子800米决赛

女子链球迎来决赛,王峥以总排名第二的成绩进入决赛,她能否在女子链球项目上有所斩获?此外,谢文骏将亮相男子110米栏赛场。田径女子800米,王春雨以小组第二成功晋级决赛,这也是中国田径队第一位能够在奥运会该项目进入决赛的选手。让我们期待王春雨为中国再添一枚奖牌。男子200米一日两枪,田径名将谢震业能否闯入决赛?

穗体彩“老店”获奖励

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪

近日,广州体彩中心为中出第21075期超级大乐透一等奖的4401033097实体店(东晓南路晓南一街2号)颁奖,该店获得“幸运实体店”称号,其代销售和销售员也分别获得奖励金10000元和2000元。

7月3日,大乐透第21075期开奖,广州购彩者邓先生(化名)在该实体店购买的一张10元5注单式票斩获其中1注一等奖。他自称年近50,抱着做点善事的念头买了大乐透十多年,每次都是花10元钱机选5注,也不是每期都买。7月5日,他经过彩票店打算买最新一期的大乐透,心血来潮顺便拿之前的彩票出来对奖,才知道自己中了大奖。

邓先生表示,这个突如其来的大奖让自己很开心。领取奖金后,会继续好好工作,也会继续支持体育彩票,为公益事业贡献自己的一份力量。

据悉,出奖实体店是间“老店”,2009年开业至今已12年。在2012年曾中过600万元。在时隔9年后再次中一等奖,业主和销售员都说:“很感谢附近街坊一直支持体育彩票和公益事业。这次再出大奖,我们觉得很荣幸,也替中奖者高兴,比自己中奖还高兴!”

经广州体彩中心统计,今年以来,广州共有9次中出体育彩票500万元以上大奖。阿明的这张彩票金额可不小,好几百块,要是金额小,她还可以接受,几百块顶她几天的工资。就算金额高,如果能中奖也不怕,可谁能保证百分百中奖呢?小姑娘着急地快要哭出来。一旁的阿陆忙解围道,“正好,错的那张就给我吧。不用作废了,反正我买彩票一直都是机选,什么号码都可以。”说完,他掏出手机付了款,拿回彩票,还朝阿明一乐,说,“到时中大奖了,你可别后悔。”阿明不以为意,小姑娘则感激万分。世事就是如此巧合。几天后,开奖结果出来了,阿明跟阿陆的彩票都中了大奖。不过,阿陆那张中了更多的奖金。两人来到彩票店,阿陆感慨地说道,“我还得感谢你啊,让我也中了一回奖。你瞧,是不是错中有收获呀?”(黄超鸣)

大号回归 连号淡出

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90-120之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双奇组合。

7星彩:286-542-385-096-791-867+1、3、9。

排列3:精选号码三注:546、189、502。

排列5:精选号码三注:43059、27839、10567。(福娃)

有钱也买不到(上)

插图 采采

彩票投注站里,老彩民阿陆跟阿明正站在机器面前,等着小姑娘出票。先打完了阿明的彩票,小姑娘递给阿明,忙着收钱。阿明对着看了一下,叫道,“错了,这一注你打错了号码了,这张我不要了,得重打。”小姑娘是新聘请的员工,这几天才上岗。她一听出错,显得有些紧张,手忙脚乱,不知如何撤销旧票。“这张你自己要了吧。”阿明不客气地说道。小姑娘听到这话,脸色一沉。

晚晚好彩·体彩

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年8月1日

双色球 第2021086期

红球区						蓝球区	
29	06	10	14	08	28	01	
中奖情况							
一等奖	1	10000000	0				
二等奖	123	214082	12				
三等奖	1461	3000	146				
四等奖	70011	200	9420				
五等奖	1378287	10	187506				
六等奖	8169348	5	1069335				

本期投注总额:363965626元;广东省投注额:47347320元;奖池资金累计金额934781421元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

3D 第2021203期

中奖号码	9	2	0
单选	843	1040	876720
组选3	0	346	0
组选6	826	173	142898
1D	149	10	1490
2D	27	104	2808
通选1	0	470	0
通选2	18	21	378
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	1	86	86
和数11	35	15	525

本期投注总额:2255370元;本期中奖总额:1024905元;奖池资金余额:5492114元。

“南粤风采”36选7 第2021203期

36选7投注总金额:352440元
中奖基本号码:15 20 12 03 22 26 特别号码:24

中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	0	0	
三等奖	3	10704	3568
四等奖	67	33500	500
五等奖	86	8600	100
六等奖	2354	23540	10

本期投注总额:4116239元滚入下期一等奖。
好彩36投注总金额:482288元

类别	投注注数(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	30972	309	50
好彩3	451316	678	334

本期总奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1 第2021203期

中奖符号	24	猪	秋	北
投注方式	投注注数(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	371088	3649	46	
生肖	11176	340	15	
季节	1588	127	5	
方位	7030	3383	5	

投注总金额:390882元
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

七星彩 第21088期

本期开奖号码: 9 7 5 6 2 5 + 5

中奖等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	0		0
二等奖	4	77942	311768
三等奖	13	3000	39000
四等奖	923	500	461500
五等奖	16594	30	497820
六等奖	654348	5	3271740
合计	671882		4581828

本期全国销售金额:15077074元
208366661.85元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2021年9月30日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5 第21203期

排列3	9	5	9		
排列5	9	5	9	7	1

中奖情况	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)
直选			7271	278	1040
排列3组选3	28574546	1202596	9576	324	346
排列5组选5			0	0	173
排列5	13184550		36		100000

13201317.80元奖金滚入下期排列3奖池。
401863847.90元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2021年9月30日,逾期作弃奖处理。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布